Exercice 10
On considére la fonction f définie, pour tout réel z de [0, +o0c|, par la relation : f(zx) = '(_x:—l)j

1. (a) On note f' la dérivée de f. Calculer, pour tout réel z positif, f'(z).
(b) Etudier, suivant les valeurs de z, le signe de f'(z).
(¢) Déterminer la limite de f(z) quand z tend vers 400,
(d) Dresser le tableau de variation de f.

On définit la suite (up)nen par ug = 1 et la relation : pour tout n de N, upey = f(u,).

2. (a) Calculer uj et ugp.
(b) Montrer par récurrence que, pour tout entier n supérieur ou égal 4 1, on a: 0 < u, € %
(c) Montrer que la suite (g )nen converge et déterminer sa limite.
1 1

3. On : tout entier naturel n : — i —
PR ""-u...x Un

(a) Pour tout entier naturel n, exprimer v, en fonction de u,,.
(b) En déduire, pour tout entier n supéricur ou égal 4 1, 'encadrement suivant :

1
2‘0;‘2'0‘;

4. Montrer par récurrence que, pour tout entier n supérieur ou égal 4 2, on a :
1 «1
2(n+l)<—-<2(n+l)+2z
tUa k=1

5. (a) Pourtoutentietkmp&ieuwépla\&compuer%et[l%dt.

(b) En déduire, pour tout entier n supérieur ou égal & 2, I'inégalité suivante :

Y p<1+h(
k=]

LI

6. Utiliser les questions précédentes pour montrer que : lim nu, =

=400
























